Informatika1-2012/HF4
4. hazi feladat

(kit?z?/javité: Palovics Robert)

Gyakori feladat, hogy két halmazrdl kell eldonteniink, mennyire
"http://wiki.math.bme.huhasonléak"http://wiki.math.bme.hu. Példaul

¢ meg kell mondanunk, hogy két vasarl6 mennyire vett azonos termékeket
¢ két ember mennyire olvas hasonl6 konyvket, hallgat azonos zenét, ...

Az alapfeladat, hogy eldontsiik Sage-ben két listardl, hogy "http://wiki.math.bme.humennyire tartalmaznak
azonos elemeket"http://wiki.math.bme.hu. (A listdk egy-egy matematikai értelemben vett halmaznak felelnek
meg.)

e Multiplicitas nélkiili halmazok 6sszehasonlitdsdnak egyik mddja a Jaccard index kiszdmitdsa. Ez
egyszer?’en két halmaz metszetének és unidjanak hanyadosa: Jaccard index

e [rj sage fiiggvényt, mely

¢ bemenetként megkap két listat,

e kiszdmolja a két lista Jaccard-indexét,

¢ nem dolgozik multiplicitdssal, tehat példdul a ['ferrari',' mercedes','ferrari', 'mercedes'] és
['mercedes','williams','mercedes'] listdk hasonldésdga 1/3.

¢ A fiiggvény neve legyen "http://wiki.math.bme.hujaccard_index"http://wiki.math.bme.hu.

e Szamitsd ki a fiiggvénnyel a ['U2','Isis', 'Slash','sleepmakeswaves', 'Coldplay', 'Maybeshewill'] és
['Isis','Slash’,'Amplifier', 'Led Zeppelin', 'U2'] listdk hasonlésagat!

e [rj "http://wiki.math.bme.hujaccard_multi"http://wiki.math.bme.hu fiiggvényt, mely a metszet és
unié szamitasa esetén a halmazok elemeit multiplicitassal veszi figyelembe. Tehdat az el?z? példara
visszatérve: ['ferrari','mercedes', ferrari', 'mercedes'] é€s ['mercedes','williams','mercedes'] listak
hasonlésaga most 2/5.

¢ Ellen?rizd le az 1/3 (jaccard_index) és 2/5 (jaccard_multi) eredményket az autds listikra.

o Segitség: a gyakorlat "http://wiki.math.bme.huszészamlald"http://wiki.math.bme.hu és
"http://wiki.math.bme.huszoétar 6sszehasonlitd"http://wiki.math.bme.hu fiiggvényeinél latott Gtletek
segithetnek. Azonban a feladat nagyon sokféleképp megoldhatd, és ennek megfelel 7en sokféle jo
megoldast el tudunk fogadni.

A hazit most a kovetkez?képp kiildjétek: A sage worksheetet a szokdsos konvenci6 alapjan
(T2_HF4_kovacspisti) nevezzétek el, majd osszatok meg a sage szerveren palovics felhasznaléval. Ha barmi

kérdés meriil fel, jelezzetek, irjatok nyugodtan.

Update: Ha meg van nyitva egy worksheet-etek, akkor a megosztd gomb, jobb fent a kék Share gomb, utdna
irjatok a box-ba a nevet akivel meg akarjatok osztani, majd az Invite Collaborators gomb.
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